

Пролетарии всех стран, соединяйтесь!

ЛЕНИНСКИЙ ПУТЬ

№ 33 (42)
II год издания.

ОРГАН Суоярвского РК КП(б) и
Райсовета депутат. труд. КФССР.

Четверг 17 мая 1945 г. Цена 15 коп.

Адрес редакции: г. Суоярви, ул. Ленина д. № 10.

От Центрального Комитета Всесоюзной Коммунистической Партии (большевиков) и Совета Народных Комиссаров Союза ССР

Центральный Комитет Всесоюзной Коммунистической Партии (большевиков) и Совет Народных Комиссаров Союза ССР с великим прискорбием извещают партию, бойцов и офицеров Красной Армии и всех трудящихся Советского Союза, что 10 мая 1945 года в 18 часов 15 минут скончался от паралича сердца после тяжелой и длительной болезни Секретарь Центрального и Московского Комитетов ВКП(б), Начальник Главного Политического Управления Красной Армии товарищ Александр Сергеевич Щербаков.

Товарищ Щербаков умер на боевом посту, отдав все силы и всю свою кипучую энергию делу социалистического строительства и делу победы над немецко-фашистскими захватчиками. Партия, армия и народ потеряли в лице товарища Щербакова выдающегося большевистского руководителя и виднейшего государственного деятеля.

Товарищ Щербаков был верным сыном партии Ленина—Сталина, одним из талантливейших большевистских деятелей, пламенным патриотом нашей советской Родины.

Крупнейший организатор партийно-политической работы в армии и в стране товарищ Щербаков с юных лет и до последних дней жизни страстно боролся за победу и укрепление социализма, за ленинско-сталинскую политику нашей партии.

Верный ученик и соратник великого Сталина товарищ Щербаков своей неустанной плодотворной деятельностью на благо отечества снискал уважение и любовь партии и всех трудящихся нашей Родины.

Жизнь товарища Александра Сергеевича Щербакова—одного из виднейших руководителей партии Ленина—Сталина и Красной Армии будет служить примером для трудящихся нашей страны в их борьбе за дальнейший расцвет Союза Советских Социалистических Республик.

Центральный Комитет
Всесоюзной Коммунистической
Партии (большевиков).
Совет Народных
Комиссаров
Союза ССР.

За проведение сева в
сжатые сроки!

За отличное качество
сева!

С В О Д К А

о ходе сева по колхозам Суоярвского района
на 15 мая 1945 года

№ п.п.	Наименование колхоза	План в га	Выпол. в га
1	Колхоз имени Ленина	60	6,22
2	Колхоз „Красная звезда“	50	13,30
3	Колхоз „Красный боец“	21	—
Итого		131	19,52

ПРАВИЛЬНО ОРГАНИЗОВАТЬ Т Р У Д

Начался самый серьезный и ответственный период в колхозах, совхозах и подсобных хозяйствах—весенний сев.

Перед всеми работниками сельского хозяйства стоит задача—качественно и в сжатые сроки провести сев. Если мы справимся с этой задачей, то обеспечим высокий урожай в 1945 году.

Совхоз № 2 Сегежского бумкомбината плохо подготовился к севу. За плохую подготовку к севу бывший директор совхоза т. Подольский был снят с работы, но и вновь назначенный директор совхоза т. Кононов приняв совхоз не сделал себе вывода допущенных ранее ошибок и проявляет полную беспечность в деле улучшения работы совхоза.

С посевом парников опоздали на две неде-

ли, так как не обеспечили подвозку навоза к парникам и вместо 250 рам засеяли только 200 рам.

По настоящее время директор совхоза тов. Кононов не имеет рабочего плана на весенний сев, не знает сколько надо рабочей силы, чтобы обеспечить план посева. Всего в совхозе 78 рабочих, из них в полеводческой бригаде 40 человек, а 38 рабочих используются на разных подсобных работах.

Главное сейчас в поле, правильно расставить рабочую силу и организовать их труд. Организовать индивидуальную сдельщину и чтобы каждый рабочий знал норму выработки и вечером после работы знал результаты своей работы. А этого в совхозе нет.

А. Г.

Коммунист тов. Скворцов

В ремонтные-мастерские 4-й дистанции пути станции Суоярви В. С. Скворцов пришел из партизанского отряда. Ему было доверено большое дело, заново восстановить мастерские и быть начальником этих мастерских.

С первых же дней работы коммунист тов. Скворцов по боевому взялся за свое дело. Не имея помещения для мастерских и специалистов по ремонту, он взял на себя инициативу по оборудованию и ремонту. Тов. Скворцов своим личным примером показывает рядовым рабочим, как надо работать на восстановлении разрушенного хозяйства дистанции. Он сам взялся за выкладку кирпичного горна в кузнице и за приобретение нужного оборудования и инструментов для мастерской.

Имея большой опыт в кузнечной работе тов. Скворцов показывает молодым кузнецам как нужно производить кузнечные работы.

Сейчас мы своими силами производим ремонт помещения — настил пола и будем угеплять мастерские. Весь строительный и кузнечный материал мы изыскиваем на месте.

Коммунист товарищ Скворцов помог создать профсоюзную организацию и сейчас весь коллектив мастерских являются членами профсоюза.

Среди рабочих развернуто социалистическое соревнование. Имеется коллективный договор и индивидуальные обязательства. В каждый день мы знаем, как мы выполняем взятые на себя обязательства. Ко дню железнодорожника мы обязались отремонтировать помещение мастерских и это обязательство выполним.

Мы видим повседневную заботу о своем коллективе и товарищескую помощь со стороны начальника коммуниста тов. Скворцова.

Ф. Пульный.

Рабочий ремонтных мастерских станции Суоярви.

В связи с капитуляцией фашистской Германии, в столицах и городах ряда зарубежных стран состоялись многочисленные митинги и демонстрации.

В Лондоне в День Победы были переполнены все городские площади и улицы. С наступлением темноты районы города были залиты яркими лучами прожекторов, в небо взвились ракеты. Из королевского дворца передавалось по радио выступление короля Англии.

Народным ликованием встретило весть о безоговорочной капитуляции фашистской Германии население столицы Болгарии — Софии. До позднего вечера в городе происходили массовые митинги и демонстрации.

В Белграде празднично одетый народ вышел на улицу с раннего утра. Здания украсили национальными флагами Югославии, Советского Союза, Англии и Соединенных Штатов Америки. На стенах домов, в витринах магазинов появились портреты руководителей народно-освободительной борьбы народов Югославии, Маршала Сталина, Черчилля, Рузвельта, Трумэна.

Взят в плен Фалькенхорст

ЛОНДОН, 11 мая. (ТАСС). Лондонское радио передает, что части 7-й американской армии захватили в плен германского

генерал-полковника Фалькенхорста, который в свое время командовал германскими вооруженными силами в Норвегии.

Ответственный редактор А. ГАШЕВА.

Объявление

Суоярвская инспекция Госстраха доводит до сведения сельсоветов, колхозов и граждан о том, что во всех случаях падежа животных их владельцы должны немедленно сообщать в сельский совет, который в течение двух дней должен составить акт по форме № 57 с заключением ветработника.

Страховой акт составленный сельсоветом и заверенный пе-

Многочисленные демонстрации состоялись 9 мая в День Победы в Польше, Румынии, Италии. В столице Румынии — Бухаресте состоялся парад советских и румынских войск. В столице Италии — Риме состоялась демонстрация, в которой приняли участие 30 тысяч человек. Демонстранты несли плакаты с надписями «Да здравствует Сталин!»

В столице Норвегии — Осло арестован Квислинг — гитлеровский лакей, предатель норвежского народа. Вместе с ним арестованы до 400 других фашистов. Гитлеровский правительственный комиссар в Норвегии Тербовен и начальник гестапо в Норвегии генерал Реднес покончили с собой.

Американские войска захватили в плен одного из главарей гитлеровской Германии — Геринга и бывшего командующего германскими вооруженными силами запада Кессельринга. Американские газеты требуют сурового наказания для Геринга, который был организатором германских воздушных сил, в эсэсовских войсках и гестапо.

частью срочно высылаются в районную инспекцию Госстраха. Акты составленные без ведома и участия сельсовета считаются недействительными.

Страховые возмещения за павших животных, акты на которых составлены по истечению установленных сроков и представлены в инспекцию Госстраха несвоевременно, к плате не подлежат.

Райфо.